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Uloha é. 1: Nieco na zopakovanie uéiva: Oddelovanie zloZiek zmesi:

a) pri filtracii oddelujeme zloZky na zdklade odliSNE] .eeooeii i

b) pri kryStalizacii oddelujeme zlozky na zaklade odliSNEj ....ccccvveeeiiiiiieicee e

¢) pri usadzovani oddelujeme zlozky na zdklade odliSNE]  ...cocceeiriiiiiiee e,

d) pri odparovani oddelujeme zlozky na zaklade odliSNE] ......cccccuviieeciiiie e

e) pri destilacii oddelujeme zlozky na zaklade odliSNE] ..o

Uloha &. 2: Skuste sa zamysliet nad tym, aki metédu na oddelovanie zloZiek zmesi vyuZivame pri

a)suseni podlahy pojejumyti e,

b) cedeni Spagiet po uvareni i,

c)vyrobe cukruasoli

d) pri vyrobe destilovanejvody ..o,

e) pri Cisteni vody na pitnu, ked sa voda napusta do nadrzi a nechaju sa klesnut ku dnu nedistoty,
ktoré sttazSieakovoda .,

f) suSeni bielizne po vyprati = e,

g) pri Cisteni odpadovej vody, ked odpadovd voda prechddza cez hrablice @ Sitd ......ccceeveveeevcieiiciieinieenns

h) vareni lekvaru e,

ch) privysavani

i) pri odsdvani par pomocou kuchynského digestora ...ccoociiiiiiiiiiecceee,

Uloha €. 3: Po predtudovani u¢ebného materidlu Vysvetlujeme Chemické rovnice 2 a 3 uréte v tychto
rovniciach, kolko atémov prvkov je v jednotlivych zapisoch:

a) 2Fe + O, > 2FeO

2Fe pocet atémov Fe ............
0, pocet atémov O .............
2 FeO pocet atémov Fe ............ pocet atémov O ............
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b) ZHZ + Oz -> ZHzo

2H, pocet atébmov H ............
0, pocet atémov O ............
2 H,0 pocet atébmov H ............ pocet atéomov O ............

c) N, + 3H, &> 2NH;

N, pocet atébmov N ............
3 H; pocet atébmov H ............
2 NH; pocet atémov N ............ pocet atdmov H ............

d) 2KOH + H;SO; - K,;SOs+ 2H,0

2 KOH pocet atémov K ............ pocet atéomov O ............ pocet atdmov H ............
H,S0, pocet atébmov H ............ pocet atdbmov S ............ pocet atémov O ............
K2SO4 pocet atémov K ............ pocet atdmov S ............ pocet atdomov O ............
2 H,0 pocet atémov H ............ pocet atémov O ............

e) Ca(OH), + 2HNO3 = Ca(NOs3), + 2H;0

Ca(OH), pocet atémov Ca ............ pocet atémov O ............ pocet atbmov H ............
2 HNO; pocet atémov H ............ pocet atdmov N ............ pocet atdmov O ............
Ca (NOs), pocet atébmov Ca............ pocet atbmov N ............ pocet atbmov O ............
2 H,0 pocet atébmov H ............ pocet atémov O ............



